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Απαντώντας  στο  ανωτέρω  σχετικό,  που  κατατέθηκε  στη  Βουλή  από  τoυς

Βουλευτές κ.  κ.Σ.Τάσσο,  Δ.Μανωλάκου και  Μ.Συντυχάκη   ,  σας πληροφορούμε τα

εξής:

1. Στο  ισχύον  Π.Δ.  134/2017  «Οργανισμός  Υπουργείου  Εργασίας,  Κοινωνικής

Ασφάλισης και  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης»  (Φ.Ε.Κ.  168/Α’/6-11-2017)  καθορίζονται

βασικά  θέματα  οργάνωσης,  λειτουργίας,  αρμοδιοτήτων  και  διάρθρωσης  της

Κεντρικής Υπηρεσίας και των Περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος Επιθεώρησης

Εργασίας.  Σύμφωνα  με  αυτό,  το  νησί  της  Σάμου,  όσον  αφορά  σε  ζητήματα

Ασφάλειας  και  Υγείας  στην  Εργασία,  υπάγεται  στην  χωρική  αρμοδιότητα  του

Τμήματος Επιθεώρησης Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία Χίου-Λέσβου, όπως και

υπό το προγενέστερο Π.Δ. 113/2014 (Φ.Ε.Κ. 180/Α’/29-08-2014).
2. Με  την  έναρξη  ισχύος  του  ΠΔ  134/2017  συστηθήκαν  η  Διεύθυνση

Υποστήριξης Σ.ΕΠ.Ε. η οποία είχε καταργηθεί από το ΠΔ 113/14 και η Περιφερειακή

Διεύθυνση  Επιθεώρησης  Εργασιακών  Σχέσεων  Αιγαίου.  Επιπλέον  συστηθήκαν  το

Τμήμα Νομικής Υποστήριξης και το Τμήμα Διαχείρισης Πληροφοριακών Συστημάτων

και  Δεδομένων   τα  οποία  υπάγονται  στην  Διευθυνσή  Υποστήριξης  Σ.ΕΠΕ,  τα

Τμήματα  Επιθεώρησης  Εργασιακών  Σχέσεων  Θεσπρωτίας  και  Αιτωλίας  και  τα

Τμήματα Επιθεώρησης Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία Ημαθίας και Χαλκιδικής.

Τέλος οι οργανικές θέσεις του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας αυξήθηκαν από 829

σε 970. Από τα παραπάνω γίνεται σαφές ότι με το ΠΔ 134/2017 υλοποιήθηκε ένα

συνολικό  σχέδιο  αναβάθμισης  του  Σ.ΕΠ.Ε.,  ενίσχυσης  των  δομών  του  και

πληρέστερης γεωγραφικής κάλυψης της Επικράτειας. 
3. Ειδικότερα,  το  ανωτέρω  Τμήμα  Επιθεώρησης  Ασφάλειας  και  Υγείας  στην

Εργασία Χίου-Λέσβου - το οποίο είναι αρμόδιο για θέματα Ασφάλειας και Υγείας
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στην Εργασία στο  νησί της Σάμου - είναι στελεχωμένο με τρεις (3) Επιθεωρητές

Εργασίας,  ενισχύεται δε με αποστολή κλιμακίων Ειδικών Επιθεωρητών Εργασίας

μετά  από  εντολή  του  Ειδικού  Γραμματέα  του  Σώματος,  καθώς  και  με  κλιμάκια

ελεγκτών  από  τη  Διεύθυνση  Επιθεώρησης  Ασφάλειας  και  Υγείας  στην  Εργασία

Πειραιά - Δυτικής Αττικής - Αιγαίου . 
4. Όσον αφορά στον αναφερόμενο υπάλληλο,  η οργανική του θέση είναι  στο

Τμήμα Συντονισμού Επιθεώρησης Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία Πειραιώς –

Δυτικής  Αττικής  –  Αιγαίου,  είχε  δε  διατεθεί  το  2015  στο  Τμήμα  Επιθεώρησης

Εργασιακών Σχέσεων Σάμου, το οποίο είναι  αρμόδιο για τη διενέργεια ελέγχων για

την επίβλεψη και εφαρμογή της εργατικής νομοθεσίας αναφορικά με τις εργασιακές

σχέσεις. Με τον νέο οργανισμό του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και

Κοινωνικής  Αλληλεγγύης  (Π.Δ.  134/2017)  ο  αναφερόμενος  υπάλληλος

επανατοποθετήθηκε στον Τμήμα Συντονισμού Επιθεώρησης Ασφάλειας και Υγείας

στην Εργασία Πειραιώς-Δυτικής Αττικής-Αιγαίου.  Από το γεγονός ότι το ελεγκτικό

έργο  των  Επιθεωρητών  Εργασίας  ασκείται  στα  πλαίσια  της  οργανικής  τους

μονάδας και  όχι  σε ατομική βάση σε  συνδυασμό με  τον  εκσυγχρονισμό και  την

ανάπτυξη των πληροφοριακών συστημάτων του ΣΕΠΕ που διευκολύνει την παροχή

διοικητικών  υπηρεσιών  στους  πολίτες  συνάγεται  ότι  δεν  προκύπτει  ουσιαστικός

λόγος για την συνέχιση της διάθεσης του αναφερόμενου υπάλληλου.

                                                                                             Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                                                                    Ε. ΑΧΤΣΙΟΓΛΟΥ
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